
 

 

)تابع   )96مثال )

2 ; 2
; 2 2

2 6 ; 2

x x
f x ax b x

x x

 ≤ −
= + − < <
 − ≥

 را بدست آورید.  bو aپیوسته باشد   Rدر  fمفروض است،  هر گاه   

 

)به صورت   fتابع  )97مثال )

3 2 ; 1
; 1 1

5 ; 1

x x
f x ax b x

x x

 + ≥
= + − < <
 ≤ −

 را بدست  bو  aپیوسته باشد  Rدرfتعریف شده است، هرگاه  

 آورید .                

 

)با ضابطه fتابع  )98مثال )
3 2

tan tan ; 1
2

; 1

xArc x
f x

ax bx x

π <= 
 + ≥

a,مفروض است، به ازاء چه مقادیر   b  تابع درR پیوسته است ؟ 

 
 

)با ضابطه  fتابع  )99مثال )
2

2

1 ; 1

; 1

x x
f x

a bx x x

 − ≥= 
+ − <

 کدام است ؟   abپیوسته باشد،  Rدر fمفروض است ،اگر  
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